



**ZASTĘPCA DYREKTORA
BIURA FINANSÓW
KOMENDY GŁÓWNEJ POLICJI**

02-542 Warszawa
ul. Domaniewska 36/38

tel. 60-117-55 fax. 60-118-57

FZ – 8897/08

Warszawa *di.* 11.2008 r.

**Do uczestników postępowania
o udzielenie zamówienia publicznego**

dot. postępowania przetargowego na dostawę 4 szt. samochodów osobowych o podwyższonych parametrach technicznych w policyjnej wersji nieoznakowanej, nr sprawy - 208/Ctr/08/JC

Uprzejmie informuję, że zgodnie z zapisami art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U z 2007 r. Nr 233, poz. 1655 ze zm.) poniżej podaję treść pytań, które wpłynęły do Zamawiającego od uczestnika postępowania oraz treść udzielonych na nie odpowiedzi:

Pytanie nr 6

Czy Zamawiający wymaga tapicerki czarnej czy jasnej (ecru)? Informujemy, że brak deklaracji konkretnej tapicerki uniemożliwi złożenie oferty naszej marki.

Odpowiedź na pytanie nr 6: Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania pojazdów z tapicerką w kolorze czarnym lub jasnym (ecru).

Pytanie nr 7

Czy Zamawiający dopuszcza dostawę samochodów z tapicerką w kolorze czarnym? Uprzejmie prosimy o odpowiedź.

Odpowiedź na pytanie nr 7: Zamawiający dopuszcza możliwość dostawy samochodów z tapicerką w kolorze czarnym.

Powyższe odpowiedzi są wiążące dla stron postępowania.

ZASTĘPCA DYREKTORA
BIURA FINANSÓW
KOMENDY GŁÓWNEJ POLICJI

insp. Zbigniew NYCZ